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Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Úherčice 
konaného dne 4. března 2026 

 
Začátek zasedání v 18:00 hodin 
 
Přítomni:  
Roman Andrusiv, Filip Novotný, Karel Vondra, Tomáš Zaplatílek, Vítězslav Zeman, Vít Žďárský 
Zapisovatel: K. Medková 
Ověřovatelé zápisu: Roman Andrusiv, Ing. Karel Vondra 
Omluven: --- 
Neomluven: ----- 
 
Program zasedání: 

1. Zahájení 
2. Kontrola minulého usnesení 
3. Územní plán  
4. OZV, kterou se stanovuje úhrada vodného ve dvousložkové formě 
5. Nařízení obce o zimní údržbě místních komunikací 
6.  Smlouva o sdružování prostředků na nákup výměnného fondu 
7. Záměr obce č. 1/2026 
8. Ostatní 
9. Usnesení a závěr 

 
Průběh zasedání: 
 
Bod č. 1 – Zahájení  
Pan starosta přivítal přítomné a informoval, že ze zasedání je pořizován zvukový záznam pro potřeby 
zhotovení zápisu. Konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. Určil ověřovatele zápisu a dal 
hlasovat o programu zasedání tak, jak byl vyvěšen. 

 
Hlasování: pro:   6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Úherčice.  
 

Bod č. 2 – Kontrola minulého usnesení 
Výstavba pergoly 
Pan starosta informoval, že do 30. dubna by měla být pergola hotová, pokud vše proběhne                         
podle plánu. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat ve výstavbě pergoly u obecního úřadu. 
 
Příprava změny územního plánu 
Tomuto tématu se budeme věnovat dále. Výzva k podání podnětů na změnu územního plánu byla 
vyvěšena na úřední desce obce.  
 
Zajištění studie proveditelnosti výstavby rodinných domů na pozemku p. č. 361/2 a okolních 
pozemcích 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v zajištění studie o proveditelnosti výstavby. 
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Řešení tekoucí dešťové vody po komunikacích na pozemcích p. č. 431, 441/1 a 7/3 
Pan starosta informoval, že obec navštívil odborník specializující se na problematiku místních 
komunikací, převzal si potřebné podklady, situaci na místě zdokumentoval a provedl základní 
posouzení stavu. Na základě získaných informací nyní připraví návrh možného řešení dané situace. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení tekoucí vody po komunikacích. 
 
Opatřit stanovisko stavebního úřadu k situaci ohledně střechy domu č. p. 39 nad komunikací      
na pozemku p. č. 441/1 
Pan starosta informoval, že stavební úřad nemá v dané věci možnosti k řešení vzniklého problému.  
Pan starosta oslovil společnost GEOVAP, aby provedla přesné zaměření dotčeného pozemku. 
Společnost zpracuje zákres skutečného stavu v terénu a zároveň připraví přehled historie dosavadních 
měření. Po vypracování těchto podkladů bude možné se v řešení celé záležitosti dále posunout                           
a zvážit další postup obce. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení situace střechy domu č. p. 39                                 
nad komunikací na pozemku p. č. 441/1. 
 
Nesoulad mezi skutečným a evidovaným stavem na hranici pozemků p. č. 431, st. 35 a 256/1 
Tohoto bodu se týká záměr č. 1/2026. 
 
Příručka s návodem, jak postupovat v různých situacích souvisejících s pohybem psů                              
na veřejném prostranství 
Pan starosta předal slovo panu Zemanovi. 
Pan Zeman informoval, že příručku pro potřeby obce má připravenou. 
Paní XXX: Máte připravenou informační příručku pro občany s návodem, jak postupovat v různých 
situacích souvisejících s touto vyhláškou? 
Pan Zeman: Toto je příručka pro obec.  
Pan starosta: Asi jsme se špatně pochopili. Do konce března zpracujeme a uveřejníme informační 
příručku pro občany.  
 

ZO ukládá p. Zemanovi vypracovat informační příručku pro občany s návodem, jak postupovat                        
v různých situacích souvisejících s touto vyhláškou. 
 
Pořídit 2 kusy osvětlených vitrín 
Pan starosta informoval, že osvětlené vitríny obec pořídila. Jsou nainstalovány poblíž vchodu 
obecního úřadu.  
 

ZO bere na vědomí informaci o pořízení a instalaci 2 kusů osvětlených vitrín. 
 
Podmínky příspěvku na mimoškolské aktivity 
Pan starosta informoval, že zastupitelstvo stanovilo nově možnost čerpat příspěvek jednou během 
kalendářního roku.  
 

ZO bere na vědomí úpravu podmínek čerpání příspěvku na mimoškolské aktivity. 
 
Bod č. 3 – Územní plán obce Úherčice 
Pan starosta nejprve seznámil přítomné občany s procesem pořizování změny územního plánu obce, 
zejména s jednotlivými kroky jeho přípravy a schvalování. Dále informoval, že v rámci výzvy obce 
bylo podáno celkem 9 podnětů na změnu územního plánu. Přítomným občanům představil konkrétní 
pozemky, kterých se podané podněty týkají, a na mapě ukázal jejich umístění v katastrálním území 
obce.  
 

ZO bere na vědomí informaci o podaných podnětech na změnu územního plánu obce. 
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Paní XXX: Tam je i to pole vedle úřadu? 
Pan starosta: Ano, je to tak. Podnět může podat každý vlastník nemovitosti. V průběhu řízení se bude 
jednat o jednotlivých podnětech. 
Paní XXX: Bude se muset řešit, kdo má nemovitost územním plánem určenou k výstavbě a zatím na 
ni žádná stavba není.  
Pan starosta: Ano, i tato problematika se bude řešit v průběhu řízení o územním plánu. 
Paní XXX: Když bude chtít někdo z rodiny postavit dům na mé zahradě, tak to nepůjde bez změny 
územního plánu? 
Pan starosta: Tyto pozemky již jsou vedeny v územním plánu jako plochy schválené k další výstavbě. 
Pan Zeman: V územním plánu se řeší, zda se na pozemku může stavět, a poté je ještě potřeba stavební 
povolení na stavbu.  
 
Pan starosta: Abychom mohli začít akci pořízení změny územního plánu, musíme schválit 
následující: 
 
Pan starosta informoval přítomné zastupitele o nutnosti přijmout rozhodnutí o pořízení změny 
územního plánu obce. Uvedl, že teprve na základě tohoto rozhodnutí zastupitelstva obce může být 
proces pořizování změny územního plánu oficiálně zahájen. 
 
Pan starosta dal hlasovat o rozhodnutí pořídit změnu územního plánu obce Úherčice.  
 

Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje rozhodnutí pořídit změnu územního plánu obce Úherčice. 
 
Pan starosta dále informoval přítomné o možnostech zajištění pořizování nového územního plánu 
obce. Vysvětlil, že pořizovatelem může být obecní úřad obce s rozšířenou působností, kterým je        
pro obec Úherčice Městský úřad Chrudim, odbor územního plánování. Tento úřad zajišťuje všechny 
potřebné úkony v procesu pořizování územního plánu pro obec bezplatně. 
Další možností je využití tzv. „létajícího pořizovatele“, tedy soukromé osoby oprávněné vykonávat 
činnost pořizovatele. V takovém případě by však obec za zajištění těchto úkonů hradila sjednanou 
finanční odměnu. 
 
Pan starosta dal hlasovat o pořizovateli územního plánu obce Úherčice - Městském úřadu Chrudim, 
odboru územního plánování.  
 

Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje pořizovatelem změny územního plánu obce Úherčice Městský úřad Chrudim, odbor 
územního plánování. 
 
Pan starosta informoval, že obec musí určit zastupitele, který bude jednat s pořizovatelem ve věci 
změny územního plánu a ve věci pořizování zprávy o uplatňování územního plánu, tedy celé agendy 
ve věci územního plánování.  
Zastupitelé se shodli na panu Tomáši Zaplatílkovi.  
Pan starosta dal hlasovat o pověření pana Tomáše Zaplatílka určeným zastupitelem ve věci územního 
plánování obce Úherčice.  
 

Hlasování: pro:    5  proti:   0 zdržel se:   1 (p. Zaplatílek) 
 

ZO pověřuje pana Tomáše Zaplatílka, nar. XXX, bytem Úherčice XX, 538 03, určeným zastupitelem 
ve věci územního plánování obce Úherčice v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 283/2021 Sb., 
stavební zákon. 
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Pan starosta informoval přítomné, že pořízení změny územního plánu je finančně náročná záležitost. 
Odbor územního plánování Městského úřadu Chrudim obci doporučil, aby žadatelé o změnu 
územního plánu hradili poměrnou část nákladů souvisejících s pořízením věcné změny územního 
plánu obce Úherčice. Dle sdělení pořizovatele se jedná o postup, který je v současné době u obcí 
běžnou praxí. 
 
Pan Ždárský: Podíl nákladů na pořízení věcné změny územního plánu se určuje podle počtu podaných 
žádostí, nebo podle výměry dotčených pozemků v metrech čtverečních? 
Pan starosta: Podíl nákladů se stanovuje podle výměry dotčených pozemků, tedy podle počtu metrů 
čtverečních. 
 
Pan starosta dal hlasovat o návrhu, aby žadatel podnětu hradil příslušnou část nákladů spojených                                                    
s pořízením věcné změny územního plánu obce Úherčice podle metrů čtverečních. 
 

Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje uhrazení příslušné části nákladů spojených s pořízením věcné změny územního plánu 
obce Úherčice podle metrů čtverečních žadatelem podnětu. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v pořízení změny územního plánu obce Úherčice. 
 
Bod č. 4 - OZV, kterou se stanovuje úhrada vodného ve dvousložkové formě 
Pan starosta informoval, že je potřeba znovu schválit obecně závaznou vyhlášku, kterou se 
stanovuje úhrada vodného ve dvousložkové formě. Uvedl, že obsah vyhlášky se nemění                    
a pro občany z ní nevyplývají žádné nové povinnosti ani změny. 
Důvodem jejího opětovného projednání je skutečnost, že vyhláška nebyla v určené lhůtě vložena       
do Sbírky právních předpisů územních samosprávných celků, a tím pozbyla platnosti. Proto je nutné 
vyhlášku znovu schválit. 
 
Pan starosta dal hlasovat o Obecně závazné vyhlášce obce Úherčice, kterou se stanovuje úhrada 
vodného ve dvousložkové formě s účinností počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího 
vyhlášení: 
 

Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Úherčice č. 1/2026, kterou se stanovuje úhrada 
vodného ve dvousložkové formě s účinností počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího 
vyhlášení. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi vložit schválenou obecně závaznou vyhlášku do Sbírky právních 
předpisů územně samosprávných celků.  
 
Bod č. 5 – Nařízení obce o zimní údržbě místních komunikací 
Pan starosta informoval, že u tohoto nařízení je situace obdobná. Nařízení pozbylo platnosti z důvodu 
jeho nevložení do Sbírky právních předpisů územních samosprávných celků. Dále uvedl, že nové 
nařízení je obsahově shodné s původním zněním, přičemž byly pouze aktualizovány použité pojmy  
a zkontrolovány odkazy na příslušná ustanovení zákonů tak, aby odpovídaly platné právní úpravě. 
 
Pan starosta dal hlasovat o Nařízení obce Úherčice, o zimní údržbě místních komunikací s účinností 
počátkem patnáctého dne následujícího po dni jeho vyhlášení: 
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Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Nařízení obce Úherčice č. 1/2026, o zimní údržbě místních komunikací s účinností 
počátkem patnáctého dne následujícího po dni jeho vyhlášení. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi vložit schválené nařízení do Sbírky právních předpisů územně 
samosprávných celků. 
 
Bod č. 6 – Smlouva o sdružování prostředků na nákup knih do výměnného fondu 
Pan starosta informoval, že se jedná o příspěvek na nákup nových knih do výměnného fondu                   
pro knihovny v regionu Chrudim. Uvedl, že každoroční příspěvek obce činí 500,- Kč, což je částka 
vyšší než minimální příspěvek ve výši 3,- Kč na obyvatele obce. Z tohoto důvodu je nutné, aby byly 
příspěvek i smlouva schváleny zastupitelstvem obce. 
Pan starosta navrhl, aby i pro letošní rok obec poskytla příspěvek ve výši 500,- Kč. 
 
Pan starosta dal hlasovat o Smlouvě o sdružování prostředků na nákup výměnného fondu                  
pro knihovny v regionu Chrudim s příspěvkem ve výši 500,- Kč s Městskou knihovnou Chrudim. 
 

Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Smlouvu o sdružování prostředků na nákup výměnného fondu pro knihovny v regionu 
Chrudim s příspěvkem ve výši 500,- Kč s Městskou knihovnou Chrudim, Filištínská 36, 537 01 
Chrudim, IČO: 00049751. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit veškeré úkony k uzavření Smlouvy o sdružování 
prostředků na nákup výměnného fondu pro knihovny v regionu Chrudim s příspěvkem                         
ve výši 500,- Kč s Městskou knihovnou Chrudim. 
 
Bod č. 7 – Záměr obce č. 1/2026 
Pan starosta informoval, že manželé XXX požádali o odkup nově vyměřené části pozemku                       
p. č. 431/5 o výměře 17 m2. Cena pozemku je 100,- Kč/m2 dle platného ceníku obce. Veškeré náklady 
spojené s převodem nemovitosti nesou kupující. Jedná se o pozemek, který je připlocen k nemovitosti 
č. p. 38 a majitelé jej dlouhodobě využívají. Nová hranice pozemku je vyměřena přesně po stávajícím 
plotě. Pozemek nezasahuje do komunikace.  
P. Žďárský: Na minulém neveřejném zasedání zastupitelstvo jednalo o jiné části pozemku, kterou 
obec prodat nechtěla. Po upřesnění a zjištění, že se nejedná o tento pozemek, je žádost o odkup 
projednávána znovu. 
 
Pan starosta dal hlasovat o Záměru obce č. 1/2026 na prodej nově vyměřené části pozemku                                              
p. č. 431/5 o výměře 17 m2 za kupní cenu 1.700,- Kč manželům XXX a XXX XXX: 
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   1  (p. Andrusiv) 
 

ZO schvaluje Záměr obce č. 1/2026 na prodej nově vyměřené části pozemku p. č. 431/5                                
o výměře 17 m2 za prodejní cenu 1 700,- Kč manželům XXX a XXX XXX.  
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit veškeré úkony k uzavření kupní smlouvy na odprodej 
nově vyměřeného pozemku p. č. 431/5 o výměře 17 m2 k. ú. Úherčice za kupní cenu 1 700,- Kč 
s manželi XXX a XXX XXX. Veškeré náklady spojené s převodem nemovitosti nesou kupující. 
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Bod č. 8 – Ostatní 
Smlouva s realitní kanceláří na zprostředkování prodeje starého obecního úřadu 
Pan starosta informoval, že smlouva s paní Hanou Valentovou je připravená, provize                                              
pro zprostředkovatele je 3 % z prodejní ceny nemovitosti. Realitní kancelář poskytne i doplňkové 
služby vztahující se k prodeji nemovitosti, za obec vyřídí všechny formality. Bude vypracován odhad 
nemovitosti, aby obec znala cenu prodávaných nemovitostí a při prodeji nemovitostí mohla konat 
s péčí řádného hospodáře.  
 
Pan Žďárský: Provize je nižší než obvyklá, je motivační. Neplatíme nic dopředu. Když se nemovitost 
neprodá, nevyplývá ze smlouvy žádné plnění.  
Pan Zeman: Ve smlouvě je chybně uveden zákon o ochraně osobních údajů, který již neplatí. Byl 
nahrazen zákonem o zpracování osobních údajů. Je to nepodstatná věc, na smlouvě to nic podstatného 
nemění.   
 
Pan starosta dal hlasovat o Smlouvě o výhradním poskytování realitních služeb s paní Hanou 
Valentovou. 
 

Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje Smlouvu o výhradním poskytování realitních služeb s paní Hanou Valentovou, 
Morašice 84, 538 02, IČ: 61997005. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit veškeré úkony k uzavření Smlouvy o výhradním 
poskytování realitních služeb s paní Hanou Valentovou. 
 
Komunikace občana s obcí prostřednictvím ověřené digitální identity občana 
Pan starosta informoval, že od roku 2027 bude mít obec povinnost umožnit občanům komunikaci 
také prostřednictvím ověřené digitální identity občana (například bankovní identity). 
Díky tomu bude možné některé záležitosti vyřídit elektronicky, například přihlášení nebo odhlášení 
psa, a to prostřednictvím počítače nebo mobilního telefonu. Občané tak nebudou muset kvůli těmto 
úkonům osobně docházet na obecní úřad ani čekat na úřední hodiny a budou moci potřebné 
formuláře vyřídit pohodlně z domova. Systém bude postupně obsahovat i další elektronické 
formuláře pro komunikaci s obcí. 
Pan starosta zároveň uvedl, že možnost podat žádost osobně na obecním úřadě nebo poštou zůstane 
i nadále zachována. 
Obec obdržela 2 nabídky na tuto službu – ceny jsou uvedeny bez DPH.  
První nabídka je od firmy Galileo, která pro obec provozuje webové stránky. Jedná se o službu 
Občan+, která představuje rozcestník s informacemi z různých oblastí života občana s možností 
přihlášení prostřednictvím digitální identity občana. Tato aplikace však nespolupracuje s obecním 
úřadem napřímo. Pořízení služby stojí 29 500,- a udržovací poplatek 1 750,- Kč měsíčně. 
Druhá nabídka je od firmy ALIS, od které obec využívá spisovou službu. Nabízený modul zajišťuje 
základní službu komunikace mezi občanem a obcí prostřednictvím digitální identity občana, 
přičemž je přímo propojen se systémy obce. Pořízení modulu stojí 15 000,- Kč a udržovací poplatek 
3 300,- Kč ročně.  
Porovnání nabídek s výhledem na 5 let – Občan+ 167 000,- Kč, ALIS 38 000,- Kč. 
Nabídka společnosti ALIS je výrazně levnější a jednodušší na obsluhu. 
Zastupitelé se shodli na nabídce od firmy ALIS. 
 
Pan starosta dal hlasovat o nabídce na pořízení modulu pro komunikaci občana s obcí prostřednictvím 
digitální identity občana od firmy ALIS, spol. s r. o.  
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Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje nabídku na modul pro komunikaci občana s obcí prostřednictvím identity občana                
od společnosti ALIS, spol s r.o., Mariánská 538, 470 01 Česká Lípa.  
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit veškeré úkony k uzavření smlouvy na modul                                
pro komunikaci občana s obcí prostřednictvím identity občana se společností ALIS, spol. s r. o. 
 
Žádost o odkup části pozemku p. č. 361/2 
Pan starosta informoval, že obec obdržela žádost na odkup části pozemku p. č. 361/2. Jedná se                   
o pozemek u hlavní silnice, kde část je nyní parkoviště a část je pastva pro koně a budoucí stavební 
pozemky obce.  
Pan Žďárský: S tímto pozemkem má obec jiné plány. Jsou to budoucí stavební parcely. A konkrétně 
tato část pozemku je jednou z možností, jak zajistit přístup k pozemku po jednání s majiteli cesty. 
Druhou možností je, že bude povolen sjezd z hlavní silnice. 
P. XXX: Pokud žádaný pozemek příliš zasahuje do stavebních parcel, můžeme jej zmenšit. Máme 
zájem především o pozemek, kde je nyní parkoviště.  
P. XXX: Hranici pozemku jsem navrhl jako spojnici bodů v katastrální mapě.  
Pan starosta: O pozemku, kde je nyní parkoviště, můžeme dál jednat, až bude vyjasněn přístup 
k budoucím stavebním parcelám na pozemku p. č. 361/2. Nynější vyznačení pozemku v žádosti příliš 
zasahuje do pozemku, se kterým má obec v budoucnu plány. Zastupitelstvo s touto žádostí 
nesouhlasí. 
 

ZO nesouhlasí s žádostí o odkup části pozemku p. č. 361/2.  
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit informování o výsledku jednání zastupitelstva k žádosti 
o odkup pozemku. 
 
Žádost o projednání na veřejném zastupitelstvu 
Pan starosta informoval, že byla podána žádost o projednání na veřejném zastupitelstvu                                      
ve věci pachtu pozemku p. č. 361/2.  
 
Pan Žďárský: Žádost přijímáme a odpovíme. Žádost přišla do datové schránky nedlouho                                
před začátkem zasedání, nebyl čas ji projednat. Za nás je vše v pořádku. Vše proběhlo v souladu          
se zákonem. 
Paní XXX: Touto žádostí chci připomenout skutečnost, že na pozemku měla být opět umožněna 
pastva na jednu sezónu. Koně jsou na pozemku doposud.  
Pan starosta: O dočasném povolení pastvy koní na pozemku není zmínka ani v dodatku smlouvy, ani 
v zápise za zasedání zastupitelstva.  
 
Proběhla diskuze o pachtu pozemku.  
Diskuze byla uzavřena s výsledkem, že pacht pozemku je v pořádku, všechny dodatky k pachtu byly 
schváleny zastupitelstvem obce, obec nechce tento stav měnit.  
 

ZO žádost projednalo na veřejném zastupitelstvu a shledalo, že pacht pozemku p. č. 361/2 je 
v pořádku a nechce měnit ani podmínky užívání ani pachtýře. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit informování žadatele o výsledku jednání zastupitelstva 
k žádosti o prověření pachtu pozemku p. č. 361/2. 
 
Přezkoumání hospodaření obce za rok 2025 
Pan starosta informoval, že proběhlo přezkoumání hospodaření obce za rok 2025 a nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky.  
 

ZO bere na vědomí informaci o přezkoumání hospodaření obce za rok 2025. 
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Lekce cvičení na úřadě 
Pan starosta informoval, že cvičení proběhlo již 2x, zúčastnilo se v obou případech 8 žen.  
 

ZO bere na vědomí informaci o lekcích cvičení na úřadě. 
 
Ukončení pracovního poměru paní účetní 
Pan starosta informoval, že paní účetní se rozhodla k 31. 3. 2026 ukončit pracovní poměr s obcí. 
Zveřejnili jsme výzvu na obsazení pracovní pozice účetní obce. Budeme vybírat z došlých přihlášek 
nového zaměstnance. 
 

ZO bere na vědomí informaci o ukončení pracovního poměru paní účetní. 
ZO bere na vědomí informaci o zveřejnění výzvy na obsazení pracovní pozice účetní obce. 
 
Paní XXX: Platí obec za autobus, že v obci zastavuje? 
Pan starosta: Obec na tuto službu nepřispívá. Zřizovatelem dopravní obslužnosti je Pardubický kraj.  
Na základě podnětu občana bude na autobusové zastávce umístěna informace o autobusových 
spojích, které zastavují v Heřmanově Městci na náměstí. Součástí informace bude také údaj o místě 
odjezdu daného spoje z Heřmanova Městce, tj. zda odjíždí z autobusového nádraží nebo z náměstí. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit umístění informace na autobusové zastávce v obci, která 
bude obsahovat přehled autobusových spojů zastavujících v Heřmanově Městci na náměstí a zároveň 
údaj o místě odjezdu daného spoje z Heřmanova Městce, zda odjíždí z autobusového nádraží nebo 
z náměstí. 
 
Akce Večer starých fotografií 
Pan starosta informoval, že všechny fotografie byly převedeny do digitální podoby a může se už 
uskutečnit jejich promítání. Pan starosta se zeptal přítomných občanů, který den by jim nejvíce 
vyhovoval na uskutečnění této akce. Občany byla navržena sobota. 
 

ZO bere na vědomí informaci o připravované akci Večer starých fotografií. 
 
Lodní kontejner – skladovací prostor obce  
Pan starosta informoval, že obec poptala lodní kontejner, který využije jako skladovací prostory.  
Obec obdržela 2 nabídky. Oba kontejnery jsou po jedné cestě přepravy zboží. Vypadají jako nové.  
Cena první nabídky je 106 000,- Kč za kontejner s dopravou. Cena není konečná. Museli bychom 
objednat ještě jeřáb na složení kontejneru. 
Cena druhé nabídky je 101 000,- Kč včetně dopravy a složení kontejneru z nákladního vozu na místo 
určení. Nabídka je časově limitovaná, je potřeba nyní rozhodnout. 
 
Paní XXX: Nebyl by levnější přístřešek? 
Pan starosta: V létě jsme poptávali garáže, cena vyšla cca 200 000,- Kč.  
Pan Žďárský: Kontejner se dá postupně vizuálně vylepšit, můžeme ho obložit dřevem.  
 
Pan starosta dal hlasovat o pořízení lodního kontejneru od společnosti Unitas Container Depot 
(Prague) s.r.o. za částku 101 000,- Kč. 
 

Hlasování: pro:    6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje nabídku na lodní kontejner od společnosti Unitas Container Depot (Prague) s.r.o., 
Varšavská 715/36, Vinohrady, 120 00 Praha 2, IČ: 11713348. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi zajistit veškeré úkony k nákupu lodního kontejneru                
od společnosti Unitas Container Depot (Prague) s.r.o. 
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Paní XXX: Co bude s chodníkem? Je potřeba ho opravit.  
Pan starosta: Chodníky jsou pardubického kraje. Stále se připomínám a jednám s radním kraje. 
Můžeme je opravit, ale velmi omezeně, protože to není náš majetek. Mám ujištění pana radního, že 
se na to podívá.  
 

ZO bere na vědomí informaci o jednání s pardubickým krajem o opravě chodníků. 
 
Bod č. 9 – Usnesení a závěr 
Nebyly vzneseny další návrhy k diskusi, program zasedání byl vyčerpán. Pan starosta poděkoval 
přítomným a ukončil zasedání zastupitelstva obce. Z jednotlivých projednaných bodů bude 
sestaveno usnesení. 
 
Konec zasedání: 19:14 hodin. 
 
 
 
 
Ověřovatelé:   ………………………..  ………………………...…. 
        Roman Andrusiv        Ing. Karel Vondra  

 
 
 
   ………………………..  …………………………… 

    Bc. Filip Novotný             Tomáš Zaplatílek 
                            starosta     místostarosta 


